

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

14 ИЮН 1976

г. Ленинград

К о н ц е р т ы д л я р а б о ч и х

В Москве на сцене Большо-го театра Союза ССР с боль-шим успехом проходят гастро-ли Ленинградского академиче-ского театра оперы и балета имени С. М. Кирова. В адрес коллектива пришла телеграм-ма от судостроителей Адми-ралтейского объединения — давних друзей театра. В ней говорится: «Мы с большим вниманием следим за вашими выступлениями и гордимся ва-ми. Желаем успешного про-должения гастролей, новых творческих достижений».

Встречи ленинградских ар-тистов с москвичами проходят не только на спектаклях. По-сланцы группы уже побывали

у воинов. А в конце минув-шей недели они приехали к трудящимся прославленного автозавода имени Лихачева.

Ленинградцы рассказали о репертуаре, истории, традици-ях театра. В концерте высту-пили народная артистка СССР Н. Кургапкина, заслуженные артисты республики И. Генс-лер, Р. Волкова, М. Гавриль-кин, молодые солисты оперы Н. Майборода, К. Плужников.

Автозаводцы сердечно по-благодарили ленинградских мастеров искусств, вручили им цветы и сувениры.

И. ЯКУБОВА

МОСКВА (по телефону).